
Nadaljevalno šolstvo. 
PRIPRAVLJALNI TEČAJ ZA UČITELJE 
KMETIJSKIH NADALJEVALNIH ŠOL. 

Ljubljanski oblastni odbor priredi v času 
od 10. septembra do 6. oktobra t. 1. štirite« 
denski tečaj za učitelje, ki se hočejo posvetiti 
pouku na kmetijsko nadaljevalnih šolah. Spri« 
čo kratkega učnega časa letošnji tečaj ne bo 
imel toliko strokovno=kmetijski, kot praktično 
pripravljalni iznačaj z namenom seznaniti uči* 
telje pregledno in praktično iz nalogo, učnim 
programom in snovjo, z .učnimi sredstvi ter 
učnim in vzgojnim postopkom nadaljevalne 
šole. 

Oblastni odbor želi, da se še letošnjo je« 
sen otvori poleg obstoječih nekaj novih kme« 
tijskdh nadaljevalnih šol in hoče te šole tudi 
podpirati, stavlja pa pogoj, da absolvira uči* 
telj pripravljalni tečaj, ako si ni že prej pri* 
dobil kvalifikacije za poučevanje na kmetij* 
ski nadaljevalni šoli. Vabi zato vse one uči« 
telje, ki jih praktično delo na kmetih veseli 
in ki imajo resno voljo prevzeti pouk na kme« 
tijsko nadaljevalni šoli ter se posvetiti sta* 
novsko usmerjeni vzgoji zrelejše kmetske 
mladine,, da se priglasijo pri oblastnem od* 
boru za sprejem v tečaj. Upoštevali se bodo 
le učitelji, ki imajo že usposobljenostni izpit 
in so že nekaj let delovali na podeželskih šo* 
lah. (Za mlajše učitelje namerava prirediti 
oblastni odbor posebne, daljše tečaje). 

Prijave naj se pošljejo oblastnemu od* 
boru potom šolske uprave ter morajo biti pri 
sreskem šolskem nadzorniku najkasneje do 
10. avgusta. 

Tečaj se vrši v Ljubljani, da se omogoči 
sprejem večjega števila priglašencev. K stro« 
škom, ki jih bodo imeli udeleženci, bo ob« 
lastni odbor prispeval v mejah proračuna. 

Glede potrebnega dopusta za udeležence 
bo oblastni odbor storil potrebne korake. 
PRIPRAVLJALNI TEČAJ ZA UČITELJICE 

GOSPODINJSKIH NADALJEVALNIH 
ŠOL. 

Ljubljanski oblastni odbor priredi v času 
od 10. septembra do 6. oktobra t. 1. štirite« 
denski pripravljalni tečaj .za one učiteljice, 
ki se nameravajo posvetiti pouku na gospo« 
dinjskih nadaljevalnih šelah. Tečaj ima pred* 
vsem namen, vpeljati udeleženke v praktično 
šolsko delo ter jih seznaniti s sposobnostmi 
kmetske kuhinje in kmetskega gospodinjstva. 

Oblastni odbor želi, da se že letošnjo je« 
sen otvori nekaj gospodinjskih nadaljevalnih 
šol in hoče te šole tudi podpirati — toda pod 
pogojem, da učiteljice absolvirajo priprav« 
Ijalni tečaj, ako niso že s praktičnim delom v 
tečajih za kmetska dekleta dokazale svojo 
kvalifikacijo za pouk v nadaljevalnih šolah. 

Vabi zato one učiteljice, ki imajo resno 
voljo prevzeti in organizirati pouk na gospo« 
dinjskih nadaljevalnih šolah, da se priglasijo 
za sprejem pri oblastnem odboru. 

Prijave naj pošljejo potom šolske oblasti. 
Biti morajo najpozneje do 10. avgusta pri 
sreskem šolskem nadzorniku. 

Upoštevale se bodo le prijave učiteljic, ki 
imajo usposobljenostni izpit, so že delovale 
več let na podeželski šoli ter so že izvežbane 
v gospodinjskih poslih. 

Tečaj se bo vršil v Ljubljani. K stroškom 
bo prispeval oblastni odbor v mejah prora« 
čuna. 

Glede dopustov bo oblastni odbor ukre* 
pil vse potrebno. 

Pripomba: Poverjeništvo UJU je dobilo 
pri oblastnem odboru ljubljanskem informa* 
cijo, da lahko računajo udeleženci tečaja na 
podporo 300—400 Din za poedinca, približno 
toliko, kolikor znaša prehrana v uradniški 
-menzi. Poverjeništvo se bo potrudilo, da pre* 
skrbi tovarišem in tovarišicam 'brezplačno 
stanovanje, tako da stroški za bivanje v 
Ljubljani ne bodo previsoki. 


